Oépa 1°
A. Asitte 6T ovv2a=1-2np’ (povadeg 10)

B. I'pdyte 10V TOTO TOL 00pOiopaTog TV V TPDOTOV Op®V YEMUETPIKNG
Tpoddov (o) pe Adyo A= 1
(povadeg S)
C.No. yopaxtnpioets Ti¢ 710 KAT® TPOTACELS TOL aKoAoLOOHV YphpovTag
otV KO6AAL cog TN AéEn et 1) AdBog dimia oTo Ypdupa wov akoAovdel
o€ KaOe TpoOTOOT (povaodeg 10)

1. H ocvvdpmmon f(x)=npy eivon weproduxn pe wepiodo 2w

2. ovv(atf)=cvva.covatnponpp

3.H cvvaptmon f(x)=Inx £xe1 nedio opiopov 10 R.

4. Av f(x)= a* ka 0<a<l 16te M ovvaptnon f sivan yyneing avéovea
5.log,(6,0,) =log, 6, +log, 8, peO<azl,0,,0,>0

Otpa 2

A. No emAéEete 10 oot ypappa yuo kGbe pio omd Tig TapakdT® TPOTACELS Kal Vo,
T0 YPAWETE GTNV KOAAQ GO .

1. Av 27" =4 t61e10 g sivan
A. 4 B. 2. TI.0 A -2 E. 1 (novadeg 5)

2. Av a, oplOpntik Tpdodog pe a=2 ko1 ®=3 10te 0 6pOGg NG 05 Eivon
A.12 B. 10 T 14 A.. 16 E.I8
(povadeg 5)



nu2o
B. Agireonn — —— La = epa
1+ ouvv22a

(povadeg 10)
U2y 1

I'. Na Av0ei n e&iomon) 1+ouv2y

(povadeg S)

Ofpo 3°

A. Aivetol To TOAVOVLUO P(x)=ax3-3xz-51+ﬂ Le a,fe R .
Av ot apiBpoi a,4,B amotehovv 61000Y1K00VG OPOLE APLOUNTIKAG TPOGOL
kot to P(y) £xer piCa to 2. deilte 611 a=2 ka1 f=6
(povadeg 10)

B. Av 0=2 ka1 B=6 va Av0ei n e&icoon P(x)=0
(povaoeg 15)

Oépa 4.

A. Na Av000v o1 avichoELS :
1) Inx-In2>0 (povaodeg 6)
w) In’x-Inx>0 (novaodeg 12)

: In*x—1In.
B. va Bpebei 1o medio opropod tng cvuvdptmong f(x) = 1/—::] xx_ ]; ;
(novadeg 7)



